
 45. – S. O. S. IMÁK – IMA MAGYARORSZÁGÉRT,  

a KERESZTÉNY EURÓPÁÉRT, és a FÖLDÉRT 

 

Szentháromságos Egy Isten! Irgalmas Mennyei Atyánk!  

Szűzanyánk Szeplőtelen Istenanyai Szívével, és Megváltó Krisztus Urunk Szent Szívével 

együtt kérjük, hogy küldd Szent Angyalaid teljes hadseregét a kereszténység védelmezésére, 

Európa és az egész föld sorsának, valamint a magyar nép küldetésének Isteni Terved szerinti 

megvalósítására. Kérjük mindezeket különösen most, a jelenlegi súlyos kilátású, és egyre 

súlyosbodó események kezdetén.  

 

Mindenható Istenünk, igazságosságodban is irgalmas Szent Szívedhez fordulunk azzal a 

kéréssel, hogy álljanak a Szent Angyalok minden felelős politikus és egyházi személy – 

különösen az egyházi vezetők – mellé, és hathatósan erősítsék mindegyikükben Isteni 

Vezetésed, így akadályozzák a gonoszság erőinek működését, és sötét erőszakterveik 

kialakulását! --- Mutasd meg Dicsőséges Isteni Hatalmadat, hogy Vezetésed valósulhasson 

meg minden földrajzi helyen, és minden történésben az egész Földgolyón!   

 

Legszentebb Isteni Fölség! Tudjuk, hogy Te minden gyermekedet boldognak szeretnéd látni, 

ezért arra kérünk, bocsásd meg gyengeségeinket, azt, hogy nehezen értjük Akaratodat, és 

bűneink által oly sokszor megbántottunk a múltban is, és megbántjuk Jóságodat ma is! Most 

Isteni Tervedhez csatlakozva kérünk Téged, Urunk Jézus, Királyok Királya, hogy a Szent 

Korona Szent Angyalai – Szent Mihály, Szent Gábriel, Szent Rafael, Szent Uriel Arkangyalok, és 

Magyarország Szent Őrangyala – különös erősséggel segítsenek bennünket Szűzanyánk, 

Királynőnk Országában, az egész Kárpát-medencében, és minden olyan helyen, ahol az 

emberek az Általad megalapozott tiszta kereszténységért küzdenek! 

 

Küldetésünk megvalósításáért külön kérjük Urunk, hogy a „mindent látó Szent és tiszta 

Angyali Erők” erősen védelmezzék földi határainkat, jeles épületeinket, és nemzeti kincseinket 

minden erőszakosságtól, és ránk erőszakolt – Isteni Fölségeddel szemben ellenséges – szellemi 

hatalomtól, illetőleg azok ravasz megnyilvánulásától!  

Szent Angyalaid védelmezzék föld alatti kincseinket, termőföldünket, vízkészletünket, és a 

felettünk lévő levegőég biológiai tisztaságát, valamint otthonainkat, és az élethez szükséges 

vagyontárgyainkat! Oltalmazzanak bennünket minden természeti katasztrófától, szívünket és 

elménket pedig védelmezzék meg az Istenségeddel szembeállító gőgös, erőszakos és durva 

szellemi szennyezettségtől is!  

Add Urunk, hogy halljuk Hangod, értsük Szavad, és mindig Terád figyelve cselekedjünk! 

Magyarország Szent Őrangyala emelje magasra az Apostoli Királyság Kettős-keresztjét, hogy 

kérésünk a Te minden gonoszság fölötti Isteni Győzelmedet hirdesse az egész világra! 

 

Add meg Urunk azt is, hogy minden nép, de számunkra különösen a Magyar Nép nagy 

szentjeinek és jeles embereinek Égből jövő segítsége felerősödhessen, hogy küzdelmünkben az 

égi-földi összekapcsolódás és összefogás minél erőteljesebb lehessen!  

 

Kérjük Jó Urunk, hogy minden ártó erőtől védelmezd a Neked szolgálókat és családjaikat, 

különösen a gyermekeket és a fiatalokat, és mindazokat, akik és akikért imádkoznak, hogy 

Gondviselő Szeretetterved minél szélesebb körben megvalósulhasson a világban.   

 

Szentháromságos Egy Isten! Az egész Földön erősítsd meg választottaidban a 

Szentlélek minden Ajándékát, és küldd folyamatosan az Angyali segítséget, hogy az 

előttünk álló küzdelmet hittel, szeretettel, irgalommal, bátorsággal, és hűséges 

kitartással megvívva a „Béke és Szeretet Országa” minél több lélek számára 

valósággá váljon. Ámen. 
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